
Referat af bestyrelsesmøde d. 08. november 2023 
 

1. Referat af overleveringsmøde  
a. Opdatering af medlemslister 
b. Hjemmeside - Katrine tager over med hjemmesiden. 
c. Mailchimp - hvor man sender nyhedsmail ud. Marianne opdaterer medlemmer og sender 

medlemsbevis  
d. Katrine skriver nyhedsmail. 

 
2. Ændring af den nye formand på diverse sider 

På DGI står der, hvor man skal ændre formand. Foreningsregistret /foreningsportal, kommunen og 
banken, Guldborgsund frivilligcenter  
Katrine ringer til kommunen og undersøger med bank 
Marianne skifter på Foreningsportalen og DGI 
Lene skifter på Frivilligcenter 
 

3. Nyt fra kassereren, sletning af medlemmer, der ikke betaler inden 1. november, mailliste mm.  
Der er ca. 80 medlemmer der ikke har betalt.  
Vi er ca. op på 400 medlemmer. 
Indtægter for saunaen i oktober 6487 kr. og over 2000 kr. den første uge af november.  
 

4. Nyt fra saunaen, saunagus, skal betaling for benyttelse af saunaen ændres. 
a. Lene har lavet et fint skriv i forhold til Nykøbing. Ved forespørgsel af ekstra åbne timer på 
saunaen. Som udgangspunkt af saunaen til offentligbrug, og det er kun medlemmer, som der kan 
være optænder. Hvis man ønsker, at saunaen er åben udenfor de åbningstider der står, kan man 
som medlem blive oplært som optænder. Ellers kan man leje Thomas den rullende sauna  
(20227986) eller Guldborgsund Aqua Sport, hvis man ønsker lukkede arrangementer.  
Det skal være ens alle steder, det bliver derfor også nævnt til saunamøde og bliver også skrevet 
inde på hjemmesiden.  
b. Må børn være i sauna? Vi opfordrer til, at børn kun bruger saunaen ifølge med en voksen. Dette 
bliver også skrevet på hjemmesiden. Børn kan ikke være medlem af Vinterbadernetværket.   
c. Saunagus - Lene har snakket med Merete om, at hun kommer til Nykøbing, når saunaen kommer 
til Nykøbing igen. Man kan kontakte Merete for saunagus. Isabel vil skrive når hun kommer i 
Stubbekøbing. Anette har skrevet, hvornår der er Gus i Stubbekøbing.  
d. Der bliver klaget over, at der bliver brugt dufte, og at der bliver fyret op på over 100C. Vi har 
undersøgt, at det faktisk skader saunaen, når den er over 80 grader. Vi skal huske at passe på 
saunaen. Husk at vi skal vise hensyn til hinanden.  
e. Prisen for sauna ændres ikke.  
 

5. Arrangementer i løbet af året. Solhvervs Badning i Gedser, skal vi melde os til? Nytårskur mm. 
Solhverv Lene prøver at kontakte Ann i forhold til tilmelding, hvem er kontaktperson mm.  
Nytårskur - Hanne og Arne arrangerer. Det bliver d. 06. januar fra 10-13 i Gåbense. Vi kunne 
forhøre os om Thomas kan stille en sauna mere til rådighed. Grethe undersøger med Thomas. Vi 
går i vandet, får champagne, kransekage mm.  
Kommende arrangementer:  
Forespørgsel vedr. Workshop Wim-hof metoden. Vi vil forhøre os mere om, hvad det koster og 
flere detaljer. Vi vil arbejde på, at der er fire arrangementer, så vi kan have et arrangement i Bøtø, 
Gåbense, Nykøbing og Stubbekøbing.  
Afslutnings komsammen når sæsonen slutter, dato og placering melder vi ud senere.  
 
 



6. Skal vi på instagram (forespørgsel) 
Hvad er formålet? Er det for promovering? Det kan tiltrække flere medlemmer? 
Vi afprøver i en periode.  
 

7. Hjælp udefra til at ændre vores formålsparagraf og vedtægter? 
Vi har gratis konsulent hjælp hos DGI. Marianne kontakter DGI.  
Skal saunaen stå i vores formålsparagraf?  
 

8. Hvordan vil vi bruge Emils social medie ekspertise, og er der brug for det? 
Vi har ikke behov for det lige pt.  
 

9. Uddelegering af opgaver, Nyhedsbreve, hjemmeside, m.m.  
Katrine skriver nyhedsbreve og opdaterer hjemmeside. 
Marianne opdaterer medlemmer.  
Marianne og Katrine tjekker mail.  
Katrine prøver at opstarte en instagram.  
 

10. Sikkerhed ved badebroerne? Lys mm.  
Vi har en lampe til saunaen - opladeren har været væk, men Grethe har nu fundet opladeren. Der 
indkøbes flere lamper til omkring saunaen.  
Vi kan hænge en lyskæde op.  
Hvad gør vi i forhold kasser på badebroen?  
Der er blevet skrevet, at der kommer beslag på kasserne i Nykøbing. Vi ser om det virker i Nykøbing 
og ønsker os det i Stubbekøbing.  
 
 

11. Evt.  
a. I forhold til forening / medlemmer 

Katrine undersøger om man kan lave en formular for at gøre det nemmere i forhold til 
medlemmer. Der skal bruges fødselsår og postnummer.  
 

b. Vi vil gøre det tydeligere, hvad man får som medlemmer. Katrine skriver inde på 
hjemmesiden. Der bliver lavet en fane på hjemmesiden, vedr. Brug af saunaen.  
 

c. Lis Bishoff er desværre ikke iblandt os mere, og derfor indtræder Annette Winkler som 
bestyrelsesmedlem.   
 

12. Nye mødedatoer 
08. februar 2024 kl. 19.00-21.00 
 

 
 

 


